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SEKTA

Hugo Dionísio - The Saker, 26.1.2023

Dnes každý, kto sa vymaní zo sféry „vedenej“ USA a uväznenej vo vnútri G7, EÚ a NATO,
a tým sa vymaní z komunikačného, politicko-ideologického a kultúrneho okruhu, ktorý
tvorí individualistický anglosaský a židovsko-kresťanský identitarizmus, označený ako
„zlatá miliarda“, môže dospieť iba k záveru, že privilegovaná elita, ktorá v skutočnosti
disponuje mocou, sa vykryštalizovala do akejsi sekty alebo tajnej spoločnosti, ktorej
hermetizmus sa zvyšuje a stáva sa ohrozením jej vlastnej nadvlády. Klub „slobodných
národov“, o ktorom sa Biden zmienil na poslednom stretnutí G7, je vybraným, ale
uzavretým klubom, a ako v každej sekte, do ktorej chcete vstúpiť, musíte sa vzdať
niečoho dôležitého - slobody!

Ako všetky sekty, aj existencia tejto vychádza z predstavy „exkluzivity“ spojenej s istou
„výnimočnosťou“, ktorá ospravedlňuje rozdielne zaobchádzanie a chápanie. Myslím, že
sa všetci zhodneme na tom, že to, čo identifikujeme ako neoliberálnu ideológiu, je
založené predovšetkým na myšlienke civilizačnej výnimočnosti, zakladateľa jedinečnej
kultúry, „vyvoleného“ viesť svet a ľudstvo. Ani tí najtvrdší fanúšikovia NATO nemôžu
poprieť ideál, zdedený z európskeho osvietenstva, britskej a hyperborejskej
nadradenosti, ktorý stavia USA medzi „vyvolených“ vodcov ľudstva. Nehovoriac o
Hollywoode; na kanáli History sa striedajú programy, dokumenty a hry o božskom,
výnimočnom, ba až „mimozemskom“ pôvode severoamerického národa a jeho
civilizačnom povolaní.
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V skutočnosti je v tejto rasovej výnimočnosti zakorenený pôvod neoliberálneho
individualizmu, na rozdiel od kolektívnejšej a kooperatívnejšej vízie ľudstva. Práve v
tejto výnimočnosti je založená jej logika konkurencie – teória hovorí, že najvplyvnejší
človek vyhrá (meritokracia) – na rozdiel od logiky, ktorá udržiava ľudské spoločnosti, a
v konečnom dôsledku aj samotnú existenciu zvieraťa (ktorým sme) – spolupráca a
schopnosť pracovať kolektívne s dôrazom na sociálny rozmer.

Ako vo všetkých sektách, aj tu existuje ich vlastný žargón a tendencia k sebapohlcovaniu,
ktorá je spôsobená uzavretím vlastného okruhu. Čím väčšia je neschopnosť vytvárať
mosty a línie kontaktu s inými spoločenstvami, tým väčší je radikalizmus a sektárstvo
ich pozícií, stelesnené práve v rozpore, ktorému nemôžu uniknúť - čím viac chcú
ostatných ťahať k sebe, tým viac ostatní utekajú od nich. Ak sa reakcia väčšiny krajín na
konflikt vo východnej Európe rozchádza s oficiálnym naratívom šíreným kolektívnym
Západom a napriek tomu tento označuje krajiny ako Čínu, Ruskú federáciu alebo Irán za
agresorské a utláčateľské entity, je to niečo, čo sa môže zrodiť len v tých
najsektárskejších mysliach.

Vezmime si napríklad stretnutie podporované Bielym domom pre Afriku (Summit lídrov
USA-Afrika). Na prvý pohľad sa to môže javiť ako úspech; napokon zúčastnilo sa viac
ako 40 afrických národov. Nechýbali ani finančné prostriedky - vopred bolo
prisľúbených 55 miliárd dolárov na „pomoc“ rozvoju Afriky na boj proti klimatickým
zmenám a na boj proti terorizmu. Malo to však háčik - ak chcete získať „investíciu“,
musíte sa „oddeliť“ od Číny a Ruska. Zvyčajný žargón „demokracie“ a „ľudských
práv“ bol dobre identifikovaný, najmä ako spôsob, ako zabezpečiť udržanie dolára
prostredníctvom členstva v inštitúciách, ktoré ho zabezpečujú (MMF a Svetová banka).
Celý Biely dom bol optimistický. Avšak väčšina afrických vyslancov si nemohla
nemyslieť „ale čo robí táto sekta anglosaských bielych ľudí, to si naozaj myslia, že sme
blázni?" Medzinárodné články spustili spŕšku toho, čo sme vedeli od začiatku: „Na
presvedčenie Afriky nestačí hovoriť!“

Ak sú ideológie prepojené na realitu a príslušné teoretické predpoklady v ich cieľoch sa
potvrdzujú v realite (ľahšie povedať ako urobiť), sekty majú tendenciu pracovať presne
naopak, volia idealistickejší prístup v tom zmysle, že je to realita, ktorá sa má
prispôsobiť ich predstavám. USA nepočúvali Afriku, tak ako nepočúvali nikoho, len sa
pokúsili zatiahnuť Afriku do svojich trúfalých predstáv.

Keď realita – táto tvrdohlavá a neúprosná vec – ignoruje teoretické predpoklady, na
ktorých je sekta postavená, tá sa rozhodne proti realite viesť vojnu, pričom identifikuje
hlavných aktérov odporu ako svojich nepriateľov. V podstate celá stratégia „zadržania
Číny“ je bojom proti realite stelesnenej v 5000 rokoch histórie. Preto je aj reakcia sekty
predvídateľná - buď ste so mnou, alebo proti mne! Sektárstvo sekty nenecháva priestor
na kompromisy, spoluprácu alebo akékoľvek vzájomné porozumenie.

Analyzovať dnes privilegovanú západnú elitu, ktorá tvorí nadstavbu systému, jej
sociálne charakteristiky pôvodu, jej akademické a sociálne cesty a jej hlboko idealistický
ideologický postoj, znamená overiť nielen existenciu, ale aj posilnenie a prehĺbenie
logiky sekty. V tomto prípade je kult v zrýchlenom rozchode s reálnym svetom a v
neviazanom boji s meniacimi sa materiálnymi podmienkami, ktoré v prvej fáze nielen
vznikli, ale aj udržiavali, živili a rozvíjali vlastnú existenciu. Kurzy Ivy League, cez pozície
generálnych riaditeľov až po očarujúce, exkluzívne inštitucionálne pozície v
medzinárodných orgánoch, úplne uzavreté pre bežných smrteľníkov z dôvodu
„nedodržiavania požiadaviek“, zásluh, konštituovanie ekonomickej a politickej elity do
sekty, predstavujú jej „aristokratizáciu“ a následné drastické zníženie sociálnej
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otvorenosti, o ktorej sa toľko zmieňuje „americký sen“. Ide o akýsi návrat do čias
feudálov, o jednoznačný civilizačný krok vzad z hľadiska sociálneho rozdelenia tried.

Ďalším konkrétnym príkladom tejto uzavretej spoločnosti je to, čo sa deje v konflikte vo
východnej Európe. Stačí si vypočuť správy na území NATO/EÚ/G7, aby sme pochopili
niektoré premenné, na ktorých je založený oficiálny naratív. Ako vo všetkých sektách, aj
tu sú dogmy, ktoré produkujú spájajúce aj odstredivé sily, aby udržali perifériu vernú
stredu. Opakovanie týchto dogiem až do vyčerpania má rituálnu funkciu, ktorej cieľom
je udržať najslabších veriacich čo najbližšie k strede, takmer ako modlitba alebo litánie.

Existuje mnoho dogiem, ktorých cieľom je zachovať “súdržnosť celku”:

 „Bol to nevyprovokovaný konflikt“, pričom sa vynechal jeho pôvod v štátnom
prevrate, ktorý spáchali extrémne pravicové a neonacistické sily, hlboko rasistické
voči rusky hovoriacemu obyvateľstvu, ktoré ho prinútilo usadiť sa na východe;

 „Vojna sa začala 24. februára 2022 inváziou“, pričom sa vynechal skutočný začiatok
vojny v roku 2014, kedy boli oddelené oblasti bombardované na dennej báze;

 „Všetci ľudia sú proti útočníkovi“, pričom sa vynecháva hlboké etnické rozdelenie
obyvateľstva tejto krajiny, ktoré viedlo k neustálemu striedaniu moci medzi
frakciami, čo viedlo k vzniku troch farebných revolúcií organizovaných CIA, ako
spôsobu odstránenia vlády volenej rusky hovoriacim obyvateľstvom.

 „Demokraciami proti autokraciám“, vynechajúca fakt, že krajina, ktorú nazývajú
„demokratickou“, si svoju vládu zvolila po tom, čo miliónom rusky hovoriacich
občanov zabránila vo výkone ich volebného práva tým, že postavila mimo zákon asi
13 strán a ponechala len tie, ktoré sú pro-NATO, a ktoré sú navyše viaceré krajne
pravicové, zatiaľ čo krajina, ktorú naratív označuje ako „autokratickú“, je založená
na systéme viacerých strán, pričom nie sú známe žiadne prípady postavenia strán
mimo zákon.

 „Bola napadnutá mierumilovná krajina“, pričom sa neberie do úvahy, že táto
„mierumilovná“ krajina mala armádu 600 000 mužov a vojnovú kapacitu
pozostávajúcu zo stoviek lietadiel, tisícov tankov, stoviek systémov protivzdušnej
obrany, stoviek odpaľovacích rakiet a tisícov a tisícok kanónov, ktoré jej môže
závidieť ktorákoľvek krajina NATO okrem otca aliancie, USA.

V tomto smere sa New York Times alebo CNN javia ako službukonajúci teológovia, ktorí
od začiatku definujú dogmatické línie. Úvodník New York Times z 21. januára (skutočný
ideologický maják severoatlantickej tlače) demonštruje všetku neschopnosť sekty
privilegovanej elity držiacej moc, vyrovnať sa s realitou. Ako každá sekta, ktorej
predpoklady sa rozbili o stenu reality, aj táto prepadá hystérii, demagógii, pokrytectvu a
cynizmu. Sekta v podstate vedie neustálu vojnu s realitou.

Pozrime sa, v ktorých bodoch sa kruh uzatvára:

 „Invázia“ [Ruska] je výsledkom „šialenstva jedného muža“. Táto prezentácia
prezidenta „inváznej“ krajiny ako „blázna“ nesedí ani navonok, ani podstatou. Ak
existujú nejaké vlastnosti, ktoré boli prezidentovi Ruskej federácie prisudzované,
boli to jeho „premýšľavosť“, „chladnokrvnosť“ alebo „vypočítavosť“. Žiadna z nich
neoznačuje nijaký druh „šialenstva“, nieto ešte „nekontrolovaného“. Na druhej
strane je ťažké uveriť, že by človek, ktorý vedie významné regionálne organizácie, z
ktorých niektoré združujú väčšinu svetovej populácie, ako je Šanghajská
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organizácia spolupráce, nehovoriac o bilaterálnych dohodách, ktoré uzatvára, ako
sú strategické partnerstvá s Indiou, Iránom, Čínou, Turecko a mnohými inými, boli
vedené „nekontrolovateľným bláznom“. Veriť, že krajiny ako Argentína, Saudská
Arábia, Indonézia, Alžírsko, Turecko, Emiráty, Pakistan a ďalšie, ktoré sa chcú
pripojiť k BRICS+, vediac o nebezpečnosti tohto „blázna“ v tejto organizácii (ako
tvrdí NYT), je nezmysel… Toto tvrdenie má rovnakú hodnotu ako „odhalenie“ istého
trápneho komika o tom, že Putin je mŕtvy. Nuž, nech sa páči, bojujte proti realite...

 "Šialenec je krutý a šíri neustálu hrôzu proti civilným cieľom". A pritom v tom istom
článku, v ktorom je "útočník" obviňovaný z toho, že spôsobuje túto “hrôzu”, sám
autor článku vystupuje a obhajuje eskaláciu vojny prostredníctvom dodávok ešte
smrtonosnejších zbraní zo strany USA... Veď čo vlastne podporuje NYT? Smrť
nevinných civilistov vo vojne, a alebo skutočnosť, že objekt jeho podpory túto vojnu
jednoznačne prehráva? A prečo sa ten istý autor nezmieňuje o nákladoch, ktoré
ľudstvu spôsobili ostatné vojny vyvolané USA v období po 11. septembri, ktoré stáli
Američanov viac ako 8 biliónov dolárov, milióny bezdomovcov, asi jeden milión
priamych obetí a viac ako 30 miliónov utečencov, ako vyčíslili západné organizácie
(napríklad Watsonov inštitút Brownovej univerzity)?

Článok pokračuje množstvom takýchto obvinení a poukazuje na hrdinský príbeh na
jednej strane a na ilúziu na strane druhej. Tento pohľad je sám o sebe výsledkom
sektárskej logiky, neschopnej postaviť sa nad javy a analyzovať ich z objektívneho
hľadiska. Ten istý NYT, ktorý venuje toľko atramentu tomuto konfliktu, je ten istý NYT,
ktorý nevenuje žiadnu pozornosť 85 krajinám, ktoré sú v súčasnosti predmetom
vojenskej intervencie USA (79 protiteroristických výcvikových operácií; 41 spoločných
vojenských cvičení; 12 bojových akcií; 7 cieľov bombardovania).

Typické pre fungovanie sekty je aj tvrdenie, že všetky jej činy sú oprávnené, prijateľné a
neškodné; zatiaľ čo činy odporcov sú vždy zlé. V skutočnosti sa stačí pozrieť, čo sa píše v
oficiálnych amerických dokumentoch (ako napríklad v Národnej obrannej stratégii z
roku 2022, okrem mnohých iných), kde sa intervencia Ruskej federácie označuje za "zlý
vplyv", pričom sa používa kvázi náboženský slovník.

A podobne ako u sektárov, neschopných urobiť objektívnu analýzu reálnych pohybov,
stačí sa pozrieť, aký vzťah má západný blok tvorený G7/EÚ/NATO k zvyšku sveta, aby
sme pochopili stav popierania a uzavretosti, v ktorom sa pohybuje: "svet odsudzuje
"inváziu", pričom tento "svet" sa zužuje na približne 50 krajín, ktoré vždy hlasujú
izolovane alebo v rozpore s ostatnými 140, čo je celkom zjavné v prípade sankcií,
ktorých uplatňovanie predpokladá len tento "svet" čoraz viac uzavretý za barikádou,
ktorá sa vyhlasuje za "demokratickú".

Vezmime si napríklad článok “Západ sa postavil proti zvyšku sveta pri hlasovaní OSN za
spravodlivejší hospodársky systém, rovnosť a udržateľný rozvoj”1, ktorý úplne rozbíja
naratív, že Západ tvorený imperialistickým blokom vedie demokratické, emancipačné a
oslobodzovacie hnutie krajín globálneho Juhu. Jeho analýza hlasovania VZ OSN nám
umožňuje vyvodiť záver, že tento hegemonický, nadradený, uzavretý a rozkúskovaný
"svet", ktorý trpí schizofréniou - v podobe útokov na všetkých, ktorí ho nekriticky
nenasledujú - je v dokonalom rozpore so skutočným, čoraz viac multipolárnym svetom.
Každé hlasovanie Valného zhromaždenia OSN o vytvorení spravodlivejšieho
hospodárskeho systému založeného na rovnosti alebo udržateľnom rozvoji stavia
"západný" blok do opozície voči drvivej väčšine ľudstva.

1 “West opposes rest of world in UN votes for fairer economic system, equality, sustainable development”

https://geopoliticaleconomy.com/2022/12/22/west-un-vote-economic-system-equality/
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Pozrime sa na to bližšie:

 12. decembra 2022 hlasovalo 123 krajín za vytvorenie "nového medzinárodného
hospodárskeho poriadku" založeného na princípoch "rovnosti, suverenity,
vzájomnej závislosti, spoločného záujmu, spolupráce a solidarity medzi národmi".
Kto hlasoval proti? Správne... Sekta - 50 národov kolektívneho Západu.

 Pri hlasovaní o "medzinárodnom obchode a rozvoji" hlasovalo 122 za, 48 proti.
Cieľom návrhu bolo regulovať zneužívanie dominantného postavenia a využívanie
jednostranných sankcií, ktoré nie sú schválené orgánmi OSN. Proti - opäť sekta.

 V prípade dohovoru o biologickej diverzite a jej úlohe v udržateľnom rozvoji
hlasovalo za 166 a proti boli len tri krajiny: USA, Izrael a Japonsko. Tento dohovor
ratifikovalo všetkých 193 krajín OSN s jedinou výnimkou - USA.

 Pri hlasovaní o "zvrchovanosti palestínskeho ľudu (NYT tu zjavne nevidí žiadne
zverstvá)" za bolo 159 krajín a len 8 hlasovalo proti - USA, Kanada, Izrael, Čad,
Maršalove ostrovy a zopár ďalších.

Mimochodom, toto hlasovanie je príkladom toho, čo sa deje vždy, keď sa hlasuje o
odsúdení blokády Kuby, keď USA a Izrael opakovane vystupujú izolovane proti svetu.
Tento model sa opakuje stále dokola, keď ide o uznesenia o kontrole izraelských
jadrových zbraní. Nedávno dokonca, keď išlo o uznesenie o odsúdení nacistickej
ideológie a šírenia fašizmu, hlasoval za ne celý svet (7 miliárd ľudí) proti kolektívnemu
Západu (1 miliarda). Keď miliardárska sekta alebo miliardársky predák obviňuje
prezidenta Ruskej federácie, že je Hitler, zdá sa, že zvyšok sveta ešte stále veľmi dobre
vie, kto bol Hitler a nepúšťa sa do ohavných historických mutácií.

Predstavte si, čo si pomyslia lídri 140 štátov, ktoré spravujú 7 miliárd ľudských bytostí,
keď pred nich predstúpi skupina modrých oblekov, ktorá sľubuje "demokraciu" a
"ľudské práva" výmenou za vojnu, zbrane a hašterenie sa so susednými krajinami...

Aká sekta!.. Aj napriek zvodným rečiam a rôznym prevlekom neprestane myslieť
uväznená vo svojom tradičnom zošnurovanom háve.

Ako ktosi povedal: "len pravda nás oslobodzuje". Na rozdiel od toho, čo sa hovorí, však
pravda naďalej existuje aj vo vojne, tak sa ju nebojme identifikovať! Myšlienka, že "vo
vojne je pravda prvou obeťou", je len ďalšou dogmou, ktorú vymyslela aristokratická
sekta, aby mohla klamať bez toho, aby za to niesla zodpovednosť.

Nehľadajme pravdu medzi tými, ktorí využívajú vojnu na klamstvo.

Telegramový kanál Huga Dionísia: https://t.me/canalfactual

Preklad článku “The Sect“
https://thesaker.is/the-sect/

https://t.me/canalfactual
https://thesaker.is/the-sect/

